

中原文化大舞台

周末上演《诸葛亮吊孝》《白奶奶醉酒》

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,本周末的中原文化大舞台将上演由河南省越调艺术保护传承中心带来的越调《诸葛亮吊孝》《白奶奶醉酒》,感兴趣的朋友可在周五、周六晚上到申凤梅艺术中心观看。

越调《诸葛亮吊孝》是河南省越调艺术保护传承中心的经典剧目之一。该剧讲述了三国时期,诸葛亮三气周瑜,致周瑜气死。诸葛亮不畏凶险,带赵云前往吊孝。诸葛亮在灵前痛哭周瑜早逝,陈述孙刘联盟之利、破裂之弊。后来,诸葛亮全身而退,孙、刘捐弃前嫌,重修于好。

越调《白奶奶醉酒》同样是河南省越调艺术保护传承中心的经典剧目之一。该剧讲述了明朝万历年间,盐商遗孀白奶奶为将娇生惯养、好吃懒做的女儿白小姐嫁给富户童公子费尽心机。许怀才为帮助表兄童公子弄清真相,设计请白小姐来童府为装病的表兄冲喜。白奶奶恐童公子得知实情嫌弃女儿,便借赵常之女赵小姐为童公子冲喜。许怀才灌醉白奶奶,得知了借女冲喜的真相,便让表兄与赵小姐成亲,成就了一段美满的姻缘。

商水县练集镇

社会公益性岗位让贫困群众变“工薪族”

□记者 付永奇 通讯员 李汝涛

本报讯 7月18日,商水县练集镇梁庄村三组村民梁红旗告诉记者,他现在是“医养结合中心”的保洁员,每月有1500元的工资和300元的生活补贴,这笔钱足以改善他家的贫困状况。

据了解,梁红旗今年47岁,是当地的建档立卡贫困户。他的母亲因脑梗塞长期卧病在床,妻子患有精神抑郁症,一家人的日子过得紧巴巴的。日前,练集镇面向全镇23个村725户贫困家庭,开设了130余个社会公益性岗位,对贫困户进行托底安置。梁红旗就是在社会公益性岗位工作的贫困户之一。

梁红旗说:“俺现在是‘医养结合中心’的保洁员,每天的工作就是扫地、擦玻璃、给花草浇浇水。在这里干活儿,不仅每月有1500元的工资和300元的

生活补贴,还不会耽误家里的农活。自从在这里工作,我的生活就有了盼头。”

“今年镇里安排俺干了乡村垃圾清运的工作,每月都有500元的工资,还不耽误干农活,真好!”提起镇里安排的保洁工作,练集镇练集村62岁的贫困户刘应宽非常满意。

今年以来,练集镇将精准脱贫与美丽乡村建设相结合,针对部分农村贫困群众文化程度低、自主就业困难等实际情况,将保洁员等公益性岗位作为推动脱贫攻坚的重要举措,变“输血”为“造血”,让贫困群众成了“工薪族”。这一举措既解决了贫困群众的稳定就业和持续增收问题,又让乡村卫生环境得到改善。

扎根人民



尊老爱幼
传承家风

中宣部宣教局 中国文明网

欢迎在周口晚报
刊登分类信息

租售房信息

房屋出租:八一大道与人民路交叉口一门面房出租,102平方米,有意者请联系。电话:18595414676

房屋出售:火车站对面天鹏皇朝,1楼,四室二厅二卫,126平方米,毛坯房,门前16平方米可做花园,急售,价格面议。
电话:18595538589

房屋出租:东新区昌建A座7楼,有五间办公室出租。
电话:18639423344

房屋出售:安居小区A区,高层16楼,三室两厅两卫。
电话:18803948688 15638078992

房屋出租:滨江国际写字楼7号楼1916室,90平方米,精装修,中央空调,水电齐全,价格面议。电话:13939416886

刊登广告请联系:
0394-8270066

广告